



УКРАЇНА

**КУЛИКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

(дванадцята сесія сьомого скликання)

02 червня 2017 року
смт Куликівка

№ 169

**Про звіт постійної комісії районної ради з
питань депутатської діяльності, регламенту,
законності, екології та аграрних питань**

Районна рада відмічає, що постійна комісія з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, екології та аграрних питань проводить свою діяльність відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту та Положення про постійні комісії районної ради.

Постійна комісія у звітному періоді брала активну участь у розгляді питань, які обговорювалися на пленарних засіданнях, подавала зауваження та пропозиції до проектів рішень ради.

З початку скликання комісія провела 9 засідань, розглянула 25 питань, прийняла 10 рекомендацій.

На контролі постійної комісії знаходиться 11 районних програм.

Виходячи з вищевикладеного, керуючись пунктом 8 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **вирішила:**

Звіт про роботу постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, екології та аграрних питань взяти до відома.

Голова районної ради

Н.М. Халімон

Звіт

голови постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, екології та аграрних питань **Клочок Ніни Володимирівни** на дванадцятій сесії районної ради сьомого скликання

02 червня 2017 року

Шановна президія, депутати та запрошені !

Постійна комісія з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, екології та аграрних питань створена рішенням районної ради від 17 листопада 2015 року на першому пленарному засіданні. До складу комісії увійшло 8 депутатів, робота яких протягом звітного періоду була спрямована на встановлення атмосфери взаємодії всіх членів комісії щодо вирішення актуальних питань життєдіяльності району, без акцентування на політичній приналежності. Постійна комісія працювала згідно плану роботи, узгодженого з планом роботи районної ради, на основі законності, гласності, колективного обговорення, вирішення питань та прийняття рішень. Відповідно до Положення про постійній комісії районної ради, в межах своїх повноважень, за період роботи постійною комісією проведено 9 засідань, з яких два розширених засідання. У засіданнях, крім членів комісії брали участь голова райдержадміністрації, депутати обласної ради, керівники установ, організацій, селищний сільські голови, делеговані представники від Громадської ради при райдержадміністрації.

Проблема вдосконалення земельних відносин, питання водопостачання, регулювання підземних вод були і залишаються актуальним у нашому районі. З метою вирішення даних проблем на засідання постійної комісії запрошувались фахівці Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, обласних підприємств та установ у сфері водних та земельних ресурсів. На порядок денний розширеного засідання було винесено ряд питань, а саме:

- правове регулювання в сфері водокористування, водоекологічний правопорядок, екологічне право;

- водопостачання; питання регулювання води (підземних вод), талих вод в меліоративних системах;

- шляхи поліпшення якості громадських пасовищ, рекомендації по складу трав'яних сумішей та підприємств, які забезпечать проведення робіт на пасовищах;

- сільськогосподарська обслуговуюча кооперація як форма досягнення добробуту сільського населення. Можливості щодо співпраці з міжнародними фондами в частині отримання міжнародних грантів.

Прикладом створення успішного сільськогосподарського кооперативу ділилась Волинківська молочарська спілка з Сосницького району.

Окрім вищезгаданих, на засіданнях комісії розглянуто 25 питань, підготовлено 10 рекомендацій та висновків. На контролі знаходиться 11 районних Програм.

Найважливішими питаннями, до яких була повернута увага депутатів - це хід виконання районних програм, зокрема «Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2014-2017 роки», «Програми економічного і соціального розвитку Куликівського району», «Програми використання та охорони земель Куликівського району на 2011-2020 роки», «Програми забезпечення пожежної безпеки на території Куликівського району на 2014 -2016роки», «Програми з охорони життя людей на водних об'єктах у Куликівському районі на 2014-2016 роки».

З метою отримання об'єктивної, змістової оцінки стану галузі сільського господарства, ефективного використання земельних ресурсів в районі заслуховували інформацію відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації та відділу Держеокадастру у Куликівському районі. Про стан криміногенної ситуації в районі та заходи щодо забезпечення законності та правопорядку заслуховували інформацію начальника Куликівського відділення поліції Чернігівського відділу.

Постійною комісією приділялась значна увага питанням затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок на території району, поліпшення охорони навколишнього середовища, використання природних ресурсів та екологічних питань. За результатами розгляду були прийняті рішення та надані відповідні рекомендації селищній та сільським радам.

Значне місце в діяльності комісії посідає контроль за виконанням рішень районної ради та власних рекомендацій. Практика свідчить, що при послідовному і цілеспрямованому депутатському контролі навіть досить складне питання може бути вирішене.

Вважаю, що робота постійної комісії проходила активно, цікаво, з відповідальністю перед виборцями, з бажанням поліпшити життя жителів району, зокрема сільського населення, зроблено значний внесок у розвиток району.

Дякую за увагу.